
1. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Mesec april je upravičil svoj sloves, po katerem je znan, saj je bil vremensko pester z veliko 

deževnimi dnevi. Takrat smo čas preživeli v telovadnici ali pa se v razredu igrali družabne igre. 

Kadar pa nam je vreme dopuščalo, smo ga seveda izkoristili in bili zunaj. Igrali smo se razne 

igre, fantje so predvsem uživali v nogometu, punce pa skakale gumitvist, hodile s hoduljami. 

Kot po navadi smo vsak teden obiskali knjižnico, brali pravljice, risali in ustvarjali pomladne 

izdelke. Obeležili smo tudi dan Zemlje, v tistem tednu smo imeli čistilno akcijo in pobirali 

odpadke okrog naše šole. Ogledali smo si tudi nekaj prispevkov o onesnaževanju okolja in se 

učili o pravilnem ločevanju odpadkov. O tem smo naredili tudi plakat, ki si ga lahko ogledate 

med spodnjimi slikami. Skratka, bili smo delavni, ustvarjalni, pa tudi spoznali in naučili smo se 

še kaj novega.  

 

         

 

         

      



               

 

         

 

 

 

1.skupina podaljšanega bivanja in učiteljica Vesna Bubnjič 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Mesec april je hitro minil. Upamo, da je s seboj vzel svojo muhavastov ter nas v prihodnjih 

dneh čakajo topli majski dnevi.  

 

Ko smo ta mesec pripravljali razstavo v jedilnici, smo se spomnili ravno značilnosti aprilskega 

vremena: dežja, sonca, oblakov in cvetlic.  

 

Pogovarjali smo se o velikonočnih običajih, jih primerjali z običaji v preteklosti in sedaj. 

Ugotovili smo, da se niso veliko spremenili. Da pa ni ostalo le pri besedah, smo se lotili še 

ustvarjanja - pobarvali smo pisane pirhe in z njimi okrasili učilnico.  

 

Mesec smo zaključili z resnimi pogovori o naši Zemlji in o tem, kaj mi (kot otroci) lahko 

storimo za njo. 

 

 

Učenke in učenci 2. skupine PB in učiteljica Ana Krmpotić Wieczorek 

 

 



  

 

  



 



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 
 

Mesec april sta obeležila dva projekta, katerih smo se udeležili.  

V okviru projekta: Slovenija kot jo vidijo otroci smo se veliko pogovarjali o našem domačem 

kraju, njegovem imenu, rokodelstvu,  lončarstvu in znamenitostih Ribnice. Učenci so se 

skupaj odločili, da je najbolj zanimiv kraj v našem kraju kar Rokodelski center, saj na otrokom 

prijazen način predstavi  način življenja v starih časih. Zato smo se odpravili tja, kjer nam je 

prijazen gospod pokazal, kako nastanejo vitre. Poslušali in gledali smo kamišibaj o nastanku 

Ribnice in se sprehodili skozi muzej, kjer smo videli, kako so včasih živeli pri nas, kakšna je 

glina v naravi, iz kakšnega lesa nastane suha roba. Pika na i pa so bila virtualna očala, s 

katerimi smo se v  godzu varno srečali z medvedom.    

 

V okvirju projekta Poberem smet in rešim svet smo se pogovarjali o pomembnosti planeta 

zemlje za nas in naše preživetje.  S pomočjo različnih oddaj in veliko knjig in slikanic smo 

ugotovili, da je zemlja precej ogrožena in da jo z odpadki in svojim nepremišljenim 

ravnanjem ogrožamo ravno mi. Zato smo se veliko pogovarjali o  tem, katera so to ravnanja. 

Potem smo iskali rešitve, kaj lahko naredimo, da bi zmanjšali vpliv takšnega ravnanja. Z 

besed smo prešli na dejanja in smo opremljeni z rokavicami in vrečami pobrali smeti okoli 

šole. Projekt smo zaključili z zaobljubami zemlji, ki jo je vsak od nas dal in narisal, da bo 

držalo.  

 

                
 

      

           



                                      

                         

          

                 

        

       Skupina OPB3 in učiteljica Tajana Stevanović 



PODALJŠANO BIVANJE OPB4 V MESECU APRILU 

 

Aprilske teme: Velika noč, Ribnica, čisto okolje in recikliranje.  

Piščančke,  kokoške, petelinčke smo ustvarili kar iz papirja.  

 



 

Ribnica je lep kraj, poln naravnih znamenitosti. Ostedotočili smo se predvsem na naravne 

vodne vire, spoznali smo bajko o nastanku Ribnice ter nato narisali ribnik. Plesali, peli in 

poslušali smo znane ribniške pesmi.  

 

 

 



Da čisto okolje ni samoumnevno smo spoznavali v tednu ki je sledil.  Ustvarili smo zemljo iz 

papirja, ki je čista in lepa, ter nato ustvarili še onesnaženo, opustošeno zemljo, ki bi lahko 

nastala ob masivnem onesnaževanju. Učenci so spoznali pomen čistega okolja na zdravje.  

 

 

 

 

Da vse kar zavržemo še vedno lahko uporabimo, smo spoznavali skupaj z učenci. V ta namen 

smo izdelali voščilnice in razglednice iz odpadnega časopisa. 



 

 

 

Tina Zabukovec Jezovšek z učenci 2.b in 2.d razreda  

 

   



6. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Na vrata je potrkal april, ki velja za precej muhastega. Moramo priznati, vreme je bilo zares 

bolj muhasto - deževno, sivo in na trenutke precej hladno, a da mu ne delamo krivice - 

mesec april nam je prinesel tudi ogromno zanimivega. Ker aprila praznujemo kar dva 

praznika povezana s knjigo (2. april: Svetovni dan mladinske književnosti in 23. april: Svetovni 

dan knjige in avtorskih pravic), nas je s svojimi norčijami in dogodivščinami vseskozi zabavala 

mala pošast Mici (Mala pošast mici, Majda Koren).  

          

 

Posebno pozornost in veliko aktivnosti smo namenili svetovnemu dnevu Zemlje, ki smo ga 

obeležili 22. aprila. Ob pogovoru, ustvarjanju, družabnih igrah, ogledu risanke in pobiranju 

smeti v okolici šole smo se zamislili, kako pomembno je, da ohranjamo naš dom (planet 

Zemlja) čist.  

                     



      

 

       

 

      



     

     

 

Naj vam razkrijemo, da smo se kratkočasili še z veliko drugimi dejavnostmi. Med drugim smo 

z marjeticami iz papirja okrasili razred in na treningu plavanja in treningu rokometa s 

ponosom opazovali naše razredne športnike, ki so se med našim obiskom še posebej izkazali. 

                          

 

 

                        V pričakovanju dogodivščin meseca maja vas lepo pozdravljamo. 

Učenci 2. e in 2. c razreda ter učiteljica Anja Zbašnik 



OPB 7  

  

Mesec april sta pri nas zaznamovali ustvarjanje in obisk telovadnice. Vreme nam ni bilo preveč 

naklonjeno, zato smo namesto na igrišče odšli v ŠCR. V tem mesecu pa smo velikooo ustvarjali 

in to prav posebne reči, ki niso bile iz česarkoli, ampak iz odpadnega materiala. Uporabili smo 

ostanke kartona in papirja, zamaške, škatle, ki so odslužile svojemu namenu, reklame … In 

izdelali smo didaktične igrače za predšolske otroke. V okviru dneva Zemlje smo nekaj časa 

namenili pogovoru na to temo, očistili okolico športnega parka ter šole in na žalost smo našli 

precej smeti. Izdelali pa smo tudi plakate, ki nas opominjajo, kako moramo ločevati odpadke 

in ohranjati naš planet.  

  

  



  

  

  

 Učenke in učenci 7. skupine OPB z učiteljico Tadejo Šmalc 



 

 

 

OPB 9 V APRILU 

Aprila so bili učenci zelo ustvarjalni in ekološko osveščeni.  

Seveda smo opravljali tudi redno domačo nalogo in vedno poskrbeli za igro na prostem ali v telovadnici. 

 

Velikonočno ustvarjanje. 

  

Na tablo so učenci napisali vse, kar jih spomni na besedo narava in izdelali plakat o ohranjanju narave ob 

svetovnem dnevu Zemlje. 

Iz odpadnega materiala smo izdelovali svečnike in igro Človek, ne jezi se. 

 



 

Napisali in narisali so, kateri košček narave je učencem najbolj všeč. 

 



PODALJŠANO BIVANJE V 11. SKUPINI 

 

Meseca aprila smo se vsi zelo razveselili, saj smo vedeli da nas konec meseca že čakajo 

prvomajske počitnice. Do počitnic pa nas je ločilo še nekaj napisanih domačih nalog, 

ustvarjalnih dejavnosti in športnih aktivnosti. Tudi v naši skupini smo se spomnili na Svetovni 

dan Zemlje, ki ga obeležujemo 22.aprila. Mi, smo našemu planetu Zemlja posvetili kar cel 

mesec. Veliko smo se pogovarjali o tem, kaj lahko naredimo, da bo naš planet bolj čist. V ta 

namen smo si ogledali nekaj krajših posnetkov o pravilnem ločevanju odpadkov, vodi ter 

zraku. Prav tako smo v sklopu projekta »Poberem smet in rešim svet« izdelali plakat z idejami 

učencev o njihovem prispevku za boljši svet.  Za zaključek pa smo se tudi sami odpravili okrog 

šole ter pobirali odpadke, ki so se znašle na tleh namesto v smeteh.  

Tu je še nekaj naših aprilskih foto utrinkov… 

 

 

 



  

 

 

 

Učenke in učenci 4.c in 4.b razreda z učiteljico Nastjo Tomsič 



12. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Osnovno vodilo meseca aprila je bilo igranje. Vsekakor so najbolj priljubljene karte.  

Cel mesec smo tako zelo pridno delali domačo nalogo, da sta nam učiteljici čim 

hitreje dovolili kartanje. Nismo pa seveda pozabili na tiho branje. Moramo vam tudi 

priznati, da si včasih malo preveč dovolimo in še vedno prekršimo kakšno pravilo. 

Seveda takrat učiteljici nista najboljše volje. Pokličeta nas po imenu in že vemo, da 

kršimo pravilo. Včasih pa nas morata seveda večkrat poklicati. Ni lepo, da se s tem 

hvalimo, ampak tako je … učiteljici bi rekli, da smo včasih preveč živahni. Ampak 

veste, to smo samo zato takšni, da ni učiteljicama dolgčas.    

 

Učenke in učenci 12. skupine PB z učiteljicama Leo B. in  Vanjo N. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

13. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

V aprilu smo se veliko pogovarjali o odnosih in prijateljstvu. Velik poudarek smo dali gibanju 

in našo energijo sproščali v telovadnici in zunaj na igrišču. V nogometu smo že pravi virtuozi 

in kmalu bomo pripravljeni za kakšno medrazredno tekmo. V letošnjem letu sodelujemo v 

projektu »Poberem smet in rešim svet«. Zato smo se veliko pogovarjali tudi o recikliranju 

odpadkov, kako lahko sami pripomoremo k manjšemu onesnaževanju. In se tudi odpravili 

pobrati smeti v okolici šole. Pohvalila bi rada tudi učence naše skupine, kateri so tudi sami 

sodelovali v raznih čistilnih akcijah po vaseh in dali lep zgled svojem sorojencem in vsem 

ostalim.  

Učenke in učenci 13. skupine PB in učiteljica Dolores Arko 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

 

     

 

 

 



 
 
 
 
 

 

 



APRIL 14. SKUPINA OPB 
 
 

Petošolci smo se v PB imeli lepo tudi v muhastem aprilu. Veliko smo se igrali v telovadnici 
(gibalne igre, fit igre in druge igre). Bili smo aktivni tudi ob Dnevu Zemlje, saj smo v ta namen 
v okviru projekta« Poberem smet in rešim svet »tudi očistili okolico naše šole. Komunala 
Ribnica nam je priskrbela vrečke in rokavice in smo se lotili čiščenja naše lepe Zemljice. 
Izdelovali smo tudi okraske iz slanega testa in okraske iz volne in lepila za prihajajoče praznike.  
Naredili smo čudovite izdelke. Odnesli so jih domov in jih bodo lahko uporabili za dekoracijo 

mizic ali poličk. V objektiv smo ujeli nekaj njihovega navdušenja ob ustvarjanju in njihovih 

končnih izdelkov. V okviru projekta Spodbujajmo prijateljstvo pa je naša skupina ustvarila mini 

filmček, kjer smo zelo nazorno pokazali kaj je prijateljstvo.  

 

                 

 

 

 



 

   

        

  

 

 



 

             

      

UČITELJICA MINA Z UČENCI 



16. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 2 

 

Muhast april nam je res malce ponagajal z vremenom, 

a smo kljub temu vsak trenutek brez dežja pridno 

izkoristili zunaj na svežem zraku. Ker april velja za 

mesec, ko ima naša Zemlja rojstni dan, smo ta mesec 

še posebej resno pazili na okolje. Poskrbeli smo za čisto 

okolico s čistilno akcijo, ki je potekala kar teden dni. Da 

ne bo pomote, nismo samo ta teden skrbeli za naš 

planet. Velikokrat kar tako med igro najdemo kakšno 

smet in poskrbimo, da je okolica čista. Naučili smo se 

lepo skrbeti za naše razrede in garderobe, ki so vsak 

mesec bolj urejene. Z naravo smo se povezali in se 

spremenili v prave raziskovalce – detektive, ko smo se 

združili skupaj z drugo skupino podaljšanega bivanja in 

se igrali lov na zaklad – lov na pomlad. Takrat smo bili 

še sami presenečeni, koliko različnih rastlin lahko najdemo v bližnji okolici in kako je narava 

spomladi res lepa. Izdelovali smo tudi pomladne slike iz naravnih materialov, kar na tleh. Pred 

velikonočnimi prazniki smo poskrbeli za naše urejene domove in izdelovali kokoške za okras. 

Veliko smo se pogovarjali o prijateljstvu in za projekt Spodbujajmo prijateljstvo izdelali video. 

Ugotovili smo, da brez prijateljev življenje ni tako lepo in zabavno. Po velikonočnih praznikih 

pa so že prav kmalu sledile prvomajske počitnice in konec meseca aprila.  

Se beremo naslednji mesec!                 

Do takrat pa naj vam naše fotografije 

popestrijo čas.  



 

  

   



   

  

  



   

 

Učenci in učenke 2. f in 3. d razreda z učiteljico Laro Henigman 



1.skupina podaljšanega bivanja  

POŠ Dolenja vas 

 

Tudi v aprilu nam ni bilo dolgčas. V začetku smo se spomnili na prihajajoče Velikonočne 

praznike in ustvarjali na to temo.  

 

Risali in barvali smo zajčke, pisana jajčka in kokoške, za katere smo izdelali pravi kokošnjak, ki 

sedaj krasi našo učilnico. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Večino časa smo preživljali zunaj, ne glede na vreme (razen, če nas je presenetil dež ;) ) in se 

veliko igrali, občudovali naravo in vse kar nam le-ta nudi. Skupaj z drugo skupino PB smo imeli 

lov na spomladansko cvetje in presenetilo nas je, kaj vse najdemo v okolici šole, če le dobro 

pogledamo. 

 

Hkrati pa smo 22.aprila praznovali Dan zemlje in smo bili takrat še bolj pozorni na to, kako 

skrbimo za naravo in okolico na splošno. Pogovarjali smo se, kako lahko sami pripomoremo k 

ohranitvi našega planeta.  

Izdelali smo plakate na to temo in s skupnimi močmi pobrali odpadke v okolici šole. Doma pa 

spodbujali tudi starše in bili pozorni na to, da ugašamo luči in poskrbimo, da ne porabimo 

veliko vode. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kljub temu, da je okolica izgledala »čista«, smo naše vrečke za odpadke kar dobro napolnili.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sedaj pa se že veselimo težko pričakovanih prvomajskih praznikov, da naberemo nove moči 

za hitro bližajoč zaključek šolskega leta.  

 

Učenci 1.e in 3.d,  

                ter učiteljica Tajda P. Perovšek 


